

	Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
FA	<p>ÖNMEGVALÓSÍTÁS</p> <p>Szerepszemélyisége: <i>a megmentő</i></p> <p>Szerve: <i>a máj</i></p>	<p>A környezetét nagyvonalúságra kell tanítania.</p>		<p>kedvesség, puhaság, lágyág, kiegyensúlyozottság jóindulat, a felébredés, a reggel, a kezdet, a tervezés, az új ötletek, a nyitott gondolkodás, a születés, az újjászületés, az életerő, a növekedés, a mozgékonyág, az inspiráció, az empátia, a kreativitás, tanulás, fejlődés, védelem, vezetés, gyógyítás, ésszel kalandozás, <i>minden minőség egyfajta életfeladat is</i></p>	<p>Tudnia kell kérni és elfogadni is a segítséget! Figyelnie kell a saját igényeire, ne hanyagolja el magát, a szükségletit. A büszkeséget, és az esetlegesen ebből is eredeztethető önpusztítást kerülnie kell! Zűrös kelyzetben bizalmatlanná válik, döntésképtelen lehet, stressz esetén kapkodhat, túlállalhatja magát, vagy halogathat is.</p>	
Jang FA	<p>Önmegvalósítás: saját élvezete miatt (kitárulkozó energia, erőteljesebb, egoistább kicsit, magát megmutató, aktív, középpontba kívánczó...) Ezt tudja kezelni, mert odafigyel másokra.</p> <p>A lelki és a szellemi szintek működnek erőteljesen nála.</p>	<p>-Önmegvalósítása (önmagáért, ahogy neki tetszik) során minél több ötletet adja át a világnak. -Teremtés, -Indítás, -Születés, -Szolgálat a világnak, -Segítés, -Megmentés, -Kedvesség, -Vezetés</p> <p>Spiritualitás: Ég és Föld között közvetítő, mind a kettőből táplálkozik. Erősítse gyökereit, áramoltassa fel az Égbe a földi dimenziók szükségleteit, és fogadja be az égből, amit kap. Nem kötelező neki ezt a tudást alkalmaznia. Fontos az egyensúly megtalálása, és nem feltétlenül az infó ide-oda szállítása.</p>	<p>-Kitartás, saját tapasztalatok gyűjtése (Néha tudj megállni!) -Értsd meg a folyamatokat! (A teremtésbe nem csak az érzelmek kellene, de a gondolatok is!) -Szemlélet mód kialakítása arra, hogy adott dolgot mivé alakíthatom, hogy előnyösebb legyen -Emberi kapcsolatok bősége (tapasztalat, vélemény, elvek) -Ne állj le, tanulj!</p>	<p>+ nagyvonalúság, jó üzleti érzék, stílusosság, kifinomult szépség, extravagánság, gyűjtögetés, szüksége van a dicséretre, csökönyösség, szókimondás, tapintatlanság, macacsság, igazmondás, becsületesség, jószándék, függetlenség, szabadság, megbízható, hűséges társ, határozott, -ha korlátozzák, kiszárad -szereti a változatosságot, de a változást nem fontosak a gyökerek, de arra nő amerre akar</p>	<p>Stressz helyzetben másokra dühös. Ha kibillensz, tudd, hogy alapvetően kedves és stabil vagy, találd vissza!</p> <p>Problémája lehet, hogy meddig legyen benne a folyamatban? Csak ötletel, vagy végigvisz? (Addig, amíg önmegvalósítasz.)</p> <p>Ami nem igényli, azt ne alakítsd át!!!</p>	<p>Önmegvalósítás, cselekvés, de nem kell kifelé megmutatni, megtarthatod magadnak. Ösztönből jön, ha szükség van rá, rendelkezésedre áll, külön nem kell vele foglalkozni.</p>